Адаптація молодих учителів до педагогічної діяльності

Мудрість — дочка досвіду.    
                                      (Леонардо да Вінчі )

Мета: Cтворити позитивне психологічне налаштування на професійну діяльність; окреслити коло типових проблем та шляхи їх вирішення; сприяти усвідомленню спільності з учительством школи, району, країни; сприйняттю своєї професії і себе в ній; налаштування на позитивне мислення при вирішенні проблем; полегшенню адаптації.
Хід заняття

Оргмомент (пришпилюємо бейджі, сідаємо в коло). Повідомлення теми, мети.
I. Психологічне налаштування.
Стоніжка
Якось стоніжку запитали: «З якої ніжки ти починаєш рухатися?» Вона вперше замислилася над цим, і якийсь час їй було важко навіть зрушити з місця. І коли зрозуміла відповідь на це запитання, вона стала чемпіонкою з бігу вже не тільки в рідному середовищі.
Обговорення прочитаного.
Обговорення висловів відомих людей:
(Визначити, як вислови стосуються теми, мети заняття.)
•
Мудрість — дочка досвіду. (Леонардо да Вінчі)
(Мудрість приходить з досвідом, не все одразу
може виходити у молодого вчителя. Але ще все попереду.)
•
Здорова людина не та, яка не має проблем,а та, яка вміє їм дати раду. (Н. Пезешкіан)
(Молоді вчителі мають багато проблем, але мають вчитися давати їм раду.)
•
Щоб дати учням іскорку знань, учителеві необхідно увібрати в себе море світла.
 (В. Сухомлинський)
(Наша робота — постійне самовдосконалення, самоосвіта, духовне збагачення; постійне 
поповнення знань, зокрема з психології. Робота — це частина життя.)
1. Вправа «Знайомство» (розповідь від імені ручки — по 5 фраз).
Ручка кожного вчителя повідомляє про свого .господаря те, що він хоче розповісти про себе сам.
Рефлексія
· Що ви відчували під час проведення вправи?
· Як було б легше говорити — від свого імені чи від імені ручки? Чому?

2.
Вправа «Мої ролі в житті»
Мета: сприяти усвідомленню своїх ролей, рис; усвідомленню причетності до групи, інших. Розвиток «Як концеппію», підвищувати самооцінку.
Завдання. За 2 хвилини написати якомога більше своїх ролей за зразком:
«Я...
«Я...
«Я..
Зачитування ролей по колу.
Обговорення:
· Скільки їх у кожного?

· Чи важко було визначити ролі?

· Що знайшли спільного з колегами?

—
До яких сфер життя належать однакові ролі?
Психолог. Так, ми в житті граємо багато ролей. Учитель на роботі грає роль учителя, удома — роль дружини (чи чоловіка), для своїх батьків — ми діти і т. д. І чим краще ми це робимо, тим успішнішими стаємо.
У нас дуже багато спільного, і це відчуття причетності дає нам сили й підтримує. Чим більше ролей ми визначили, тим вища у нас самооцінка, яка теж визначає нашу успішність у будь-якій ді​яльності.
3.
Вправа «Подібні й відмінні»
Мета: самоаналіз, причетність, до групи, усвідомлення особистої унікальності, підвищення са​мооцінки.
Кожен по колу має сказати, чим він подібний до інших і чим відрізняється.
Рефлексія. (Ми і подібні, і відмінні, тому що кожна людина — це унікальна особистість.
Тим ми й цікаві учням, людям. Водночас ми всі люди. У нас спільні види професійної діяльності, цілі...)
